



Persoana de contact:

insp.sef adj. SSM : Sorin Gabriel Istrate

Tel: 0254213416; 0751301437

### Comunicat de presă

Având în vedere creșterea alarmantă a cazurilor de îmbolnăviri cu noul coronavirus fapt ce a determinat autoritățile să dispună unele măsuri suplimentare de protecție a populației printre care sistarea temporară a cursurilor și efectuarea acestora în mediul on-line, aducem la cunoștința angajaților și angajatorilor că sunt în vigoare dispozițiile Legii 19/2020.

Conform prevederilor acestui act normativ, se acordă zile libere unuia dintre părinți pentru supravegherea copiilor, în situația închiderii temporare a unităților de învățământ unde aceștia sunt înscriși, ca urmare a condițiilor meteorologice nefavorabile sau a altor situații extreme decretate astfel de către autoritățile competente cu atribuții în domeniu.

Condițiile de acordare a zilelor libere se aplică părinților care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au copii cu vârsta de până la 12 ani sau au copii cu dizabilități cu vârsta de până la 26 de ani, înscriși în cadrul unei unități de învățământ sau de educație timpurie antepreșcolară;
- la rândul său, celălalt părinte nu poate beneficia de zile libere.

Totodată OUG 147/2020 prevede unele măsuri pentru părinți în situația limitării sau suspendării activităților didactice care presupun prezența efectivă a copiilor în unitățile de învățământ și în unitățile de educație timpurie antepreșcolară, unde aceștia sunt înscriși,

ca urmare a rezultatului anchetei epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, efectuată de direcția de sănătate publică județeană și având în vedere hotărârile comitetului județean pentru situații de urgență.

Prevederile ordonanței se aplică părinților care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- a) au copii cu vârsta de până la 12 ani sau au copii cu dizabilități cu vârsta de până la 26 de ani, înscriși în cadrul unei unități de învățământ sau de educație timpurie antepreșcolară;
- b) celălalt părinte nu beneficiază, la rândul său, de zile libere.

ITM Hunedoara recomanda angajaților și angajatorilor să ia măsuri pentru îndeplinirea cu maximă strictețe a dispozițiilor autorităților abilitate totodată angajatorii să facă toate demersurile necesare pentru acordarea drepturilor conferite de lege.

Adrian Florin Bozdog  
Inspector șef  
Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara

Sorin Gabriel Istrate  
Inspector șef adj. SSM  
Inspectoratul Teritorial de Muncă Hunedoara